

一个“保罗”美发店剪次头发得花四五千，屡被曝光
另一个“保罗”美发店受连累恼火，要维护商标权

两个“保罗”法院里打架

□晚报记者 孙庆辉 实习生 周二彬

本报讯 郑州市两个同为“保罗”的美容美发店互相掐起来，工人路的“保罗”认为二七路的“保罗”侵犯了自己的商标专用权，要求对方停止侵权，消除影响。昨日，郑州市中院开庭审理这个美容美发店侵权案件。

诉讼：俩“保罗”对簿公堂

据原告工人路“保罗”老板苏卫国诉称，2004年5月，中原区保罗理发店设计了“保罗”商标，并在该店使用至今。2007年5月21日，中原区保罗理发店获颁注册商标证。

2007年8月，工人路“保罗”发现二七路也出现了一家“保罗”，这家就是保罗国际美容美发(河南)有限公司。

随后工人路“保罗”向二七路“保罗”发出通知一份，告知其“保罗”商标已注册，并要求二七路“保罗”更换公司名称，停止侵权行为。但二七路“保罗”对此通知不予理会。

无奈，俩“保罗”对簿公堂。

投诉：二七路“保罗”天价美发

工人路“保罗”在法庭上出示了两份证据，全是媒体曝光二七路“保罗”欺诈消费者的报道。

一则报道的是打工妹费飞飞的遭遇，前不久她去“保罗国际美容美发(河南)有限公司”理发，当时她选择了68元的洗剪烫。在她的头发整好，到交款处结账时，却被告知：一共消费5670元。具体是：洗剪吹690元；资生堂酸性1860元；资生堂柔顺980元；资生堂酸性1860元；洗护200元；资生堂洗护80元。对此，店老板说在他们店里还有剪头发花一两万元的。

另外一个受害人是市民白兰(化名)只想剪剪头发，没想到踏进一家高级理发店(地址为二七路“保罗”)，结果要为自己的新发型付出4776元的代价。后来又被店员怂恿办卡，最终稀里糊涂花了5800元。

司机很后悔

刹车有问题没修 这一撞损失大了



晚报记者 白韬 图

昨日下午，在商城路与城东路附近，一辆出租车为躲避横穿马路的三轮车，结果180度转弯后一头撞到了路边的国槐树和街灯。

“这次损失大了，撞了棵树和街灯，估计得花近万元吧。”出租车司机懊恼地说，他的出租车刹车有点问题，还没来得及修理就碰上了这档子事。现场，城建监督管理的一位姓马的工作人员说，被撞伤的这棵国槐树，司机需要赔偿多少钱，他们还需要进行协商。经了解，被撞倒的街灯是附近一家酒店所有。

晚报记者 王晋晋 线索提供 张先生



工人路“保罗”持有的商标注册证 晚报记者 张翼飞 图

而对于以上报道，二七路“保罗”代理人对法官称：“对报纸报道的真实性没有疑义。”

争议：他的是商标，我的是“商号”

“我们使用的是商号，不是商标，我们在2004年10月就已经在先使用，并且我们在河南省工商局注册了‘保罗国际’企业字号。”二七路“保罗”代理人辩称，“我们的‘保罗国际’是商号，而工人路的保罗注册的是商标，我们井水不犯河水，并且我们的全称是‘保罗国际美容美发(河南)有限公司’，既不相同，也不近似，消费者不可能误认，因此，原告提出停止侵权、消除影响、赔偿损失的诉求，根本不能成立。”

原告称，消费者去理发通常情况下会说到“保罗”去，而不会说到保罗国际美容美发

(河南)有限公司去理发，自家店美容美发均价在200元左右，而对方却说平常还有一次消费一两万元的情况，让人吃惊。自己辛辛苦苦几年来一直在树立形象，而一个同名的店却打着自己的牌子，挂着自己商标图案，经常这样宰客，屡屡有负面新闻见报，吓得市民望“保罗”却步。因此，二七路的“保罗”已经影响到自己店的经营。

工人路“保罗”在诉状中提出了停止侵权、消除影响、赔偿损失7万元的诉求，但法院没有当庭判决。

对于这个案件，记者随机采访了部分市民，市民刘梦涛认为，剪个头发要花几千元，实在令人惊诧，而对于花一两万元剪次头的，实在让人想不出剪出的是个什么花样。

线索提供 冯海明

大学生闹市抢手机被抓

“学习成绩不错，是班里的尖子生”
其性格内向，刚做过心理咨询

□晚报见习记者 龚一鸣 通讯员 李博

本报讯 昨日，市民王女士和同伴在火车站附近遭遇一男子抢劫，让她意想不到的是，在闹市区该男子抢不到手机竟紧抱着她不松手，更令她意外的是此人还是一名在校大学生。

闹市遭抢两女子惊魂未定

昨日下午2时45分，郑州市特巡警二七巡逻1号、14号民警接110指令，称郑州火车站南出站口处一男子抢劫。两分钟后，民警赶到现场时，身穿深色夹克的嫌疑人已被众人围住。民警随即将其带往火车站公安分局。

当记者在火车站公安分局见到受害人王女士时，她还显得惊魂未定。据王女士说，下午她和同伴一起在银基商贸城买完衣服，准备到火车站打车回家。谁想到刚要上出租车，一男子突然从背后抱住她，伸手就抢她手里拿的手机。挣扎中，她赶紧将手机递给了旁边的同伴。男子没抢到手机，还是紧紧地抱着她。

“我当时就大喊，你再不松手我报警了，他不但不松手还说你报吧。”王女士说。王女士的同伴赶忙拨打电话报警。这期间王女士多次试图挣脱该男子的纠缠，可男子就是不松手。据王女士同伴洪女士

介绍，报警以后她赶紧拉着王女士向一路方向跑，可男子还在后面拉扯着她(王女士)。于是她们赶紧大喊“有人抢劫了”，周围的群众将男子围在了中间，直至民警到来。

嫌疑人是名在校大学生

民警在男子身上搜出了一张“2008年4月全国计算机等级考试考生报名登记表”，上面显示该男子叫王亚博(化名)，今年20岁，是郑州航空工业管理学院大二学生。民警还在王某身上搜出了一张郑州航院的饭卡、一部手机、100多元钱和一张课程表等物品。

据民警介绍，该男子在询问中答非所问情绪激动，他们目前正在联系其家人和学校。随后记者联系郑州航空工业管理学院，据该校何老师介绍说，王亚博的学习成绩不错，在班里是尖子生，但他性格内向不善与人相处，极少主动与别人交流。班里的同学也不太爱与他往来。前段时间，他经常无故旷课严重违反校规，学校正在讨论怎样处理他。

“目前我们已经把他母亲找来了，现在就住在学校陪读。”何老师说。学校心理咨询师给他做心理咨询时的结果是，情绪暴躁，难以自控，易激动。

目前此案还在进一步调查中。

酒后酿悲剧

当爹的长醉不醒 小男孩哭着求救

□晚报记者 张璇 实习生 王宇乐

本报讯 与朋友把酒言欢本是件乐事，可一名男子在推杯换盏后却一觉不起，医护人员抢救半个小时男子还是没能再醒来。

“快来救救我爸爸吧，他动不了了。”昨日7时30分许，一个小男孩哭着给120急救中心打电话求助。当医护人员赶到红旗路胜岗村时，发现这名30岁左右的男子躺在床上一动不动，屋子里还弥漫着刺鼻的酒味。

“他一回来就睡觉了，我们也不知道是咋回事。”特巡警一大队民警王威、符广杰赶到现场时，男子的妻子几乎昏厥过去，两个孩子也吓得躲到一边不知所措，妻子抹着眼泪断断续续地说。据她介绍，丈夫头天晚上在外面喝酒，一直到深夜酩酊大醉才回到家里，自己和两个孩子都已经睡下了，把丈夫扶到床上后就没有再理会，早上起来才发现丈夫已经不对劲了。

虽然在场的医护人员对其紧急抢救了半个多小时，然而男子脉搏仍微弱，身体也逐渐变冷，最终没能被抢救过来。记者随后从120急救中心了解到，男子姓于，30岁。

线索提供 王洪岩

老乡骗老乡

搞传销卖化妆品 仨月没见产品样

□晚报记者 王晋晋 实习生 王宇乐

本报讯 不想干传销，却遭遇了几个老乡的死缠烂打。13日晚9时许，陇海东路一个建筑工地上，几个黑影正打成一团。几分钟后，陇海马路派出所民警赶到将打架的5个人带回讯问。

经了解，来自沂蒙山区的赵明国、王剑峰和杨现俊、杨现明兄弟俩都是一个村子长大的。去年年底，赵明国受骗前往新密卖“化妆品”。在赵明国交纳2460元后，他又叫来了他的女友，女友又叫来了她的表哥王剑峰，王剑峰又叫来了同学杨现俊。据了解，赵明国3个半月里“挣”了736元钱，成为“公司”的大会员；王剑峰两个月“挣”了236元钱，只是普通会员，而来得较晚的杨氏兄弟，只是会员，一分钱也没挣到。

“以前俺村里也有人搞传销，我知道这是害人的就拉弟弟回家，可他几个拉住我不让走。”杨现俊的哥哥说，他们几个来公司3个月了，连化妆品是女士用的还是男士用的都不知道。后经劝说，他们决定离开传销组织。

线索提供 魏瑞明

进了拘留所

自家鱼塘没水了 偷引水厂管道水

□晚报记者 辛晓青

本报讯 地下埋根管，偷偷接到水厂原水(即未处理的黄河水)管道上，让水流向自家鱼塘。13日凌晨，金水区姚桥乡的王某被行政拘留。

据姚桥乡派出所的朱副所长介绍，12日晚上10时许他们接到举报，有人偷盗“自来水”，赶到现场时看到，一条东周水厂的原水管道阀门被卸下，上面接上一个十几米的管道，通向一条埋在地下的管道，顺着管道，公安人员找到了一个鱼塘。鱼塘的主人王某承认，这些“小动作”都是他做的，而从正式接好到通水，约3个小时。

王某所接的管道直径100毫米，按照他所供述偷水3个小时计算，估算偷水量为180多吨，按照原成本计算，他偷盗的水价值240元。虽然偷的东西价值很低，可是他破坏了城市供水系统，性质很恶劣，已经是违法行为。

线索提供 宁琳